
附：编辑部问卷调查内容与结果 

第 1 题：您的性别[单选题] 

选项 小计 比例 

男 87 83.65% 

女 17 16.35% 

本题有效填写人次 104  

第 2 题：您的年龄[单选题] 

选项 小计 比例 

30-50 岁 88 84.62% 

50 岁以上 16 15.38% 

本题有效填写人次 104  

第 3 题：您的职称[单选题] 

选项 小计 比例 

中级职称（助教、助理研究员） 3 2.88% 

副高级职称（副教授、副研究员） 27 25.96% 

高级职称（教授、研究员） 74 71.15% 

本题有效填写人次 104  

第 4 题：您是否赞成期刊公开发表文章的程序代码、数据等资料？[单选题] 

选项 小计 比例 

是 79 75.96% 

否 5 4.81% 

不好说 20 19.23% 

本题有效填写人次 104  

第 5 题：您认为期刊公布代码和数据的最主要意义是什么？（限选两项）[多选题] 

选项 小计 比例 

鼓励学术交流 58 55.77% 



检验结果科学性，防止学术不端 92 88.46% 

便于读者学习、理解、模仿论文 48 46.15% 

提高刊文的下载率和引用率 19 18.27% 

本题有效填写人次 104  

第 6 题：您认为期刊应要求作者提供哪些资料？[单选题] 

选项 小计 比例 

程序代码、原始数据、过程数据 27 25.96% 

程序代码、过程数据 66 63.46% 

程序代码 11 10.58% 

本题有效填写人次 104  

第 7 题：您认为期刊应该如何公布作者提交的数据、代码等资料？[单选题] 

选项 小计 比例 

仅供审稿人和编辑部检验结果，不对外公开 22 21.15% 

作者自愿选择是否对外公开 46 44.23% 

除数据涉密、付费获取等情形之外，均要求对外公开 36 34.62% 

本题有效填写人次 104  

第 8 题：您觉得数据应该在哪个平台公开（多选）？[多选题] 

选项 小计 比例 

编辑部网站 103 99.04% 

编辑部公众号 18 17.31% 

中国知网 21 20.19% 

本题有效填写人次 104  

第 9 题：您觉得数据公开会有什么样的问题（多选）？[多选题] 

选项 小计 比例 

损害部分作者的知识产权 78 75% 

引发更多（可能不合理的）批评质疑 40 38.46% 



降低模仿门槛、加剧研究同质化 68 65.38% 

造成新的学术不端行为 36 34.62% 

本题有效填写人次 104  

第 10 题：您认为作者应该在哪个环节提交程序代码、数据等资料？[单选题] 

选项 小计 比例 

投稿时 6 5.77% 

外审环节 12 11.54% 

终审环节 22 21.15% 

被接收刊用后 64 61.54% 

本题有效填写人次 104  
 

 


